

Звіт старости Кровненського старостинського округу про проведену 2023 році роботу на підвідомчому окрузі

Доброго дня шановні! Сьогодні хочу прозвітувати перед вами про свою роботу, як старости округу за 2023 рік.

На виконання ЗУ Про місцеве самоврядування в Україні, керуючись Положенням про старосту старостинського округу староста звітує перед громадою не рідше одного разу на рік. Звіт як старости чи то сільського голови це не лише підсумки того, що зроблено в минулому році, це ще і нагода поспілкуватися з жителями, прийняти до відома можливо якісь зауваження чи побажання чи якісь бачення розвитку і розбудови в селі. Тому, в кого будуть запитання, прошу задавати після завершення звіту і я постараюся відповісти, якщо ці запитання не будуть потребувати підготовки відповіді.

Так склалося, що моя робота на посаді розпочалася напередодні війни у січні 2022 року. Звісно що працювати в умовах війни тяжко всім і я не виключення.

Тяжко від постійного відчуття тривоги і посиленої відповідальності перед жителями, а також тяжко від того, що не можна втілити в життя всі задуми, які хотілося б, тобто болючі питання є на території, вони виявлені, але вирішити їх в таких умовах неможливо. Але завдяки підтримці сільської ради, депутатів, підприємств що діють на території, ми працюємо уже два роки у такому темпі щоб забезпечувати потреби населення.

Протягом року я виконувала доручення сільської ради, виконавчого комітету, сільського голови, інформувала про виконання цих доручень, та виконувала інші обов'язки визначені законодавством України в межах своїх повноважень.

А головне, представляла та відстоювала інтереси жителів свого округу, та створювала умови для їх комфортного проживання.

На початку хочу надати довідкову інформацію.
Кровненський старостинський округ охоплює два населені пункти с. Кровне та с. Руднівка.

Кількість населення станом на 01 січня 2024 року становить 1098 чол.

(с. Кровне – 828 чол. та с. Руднівка - 270 чол.).

Також на території проживають ВПО 55 чол.

В порівнянні з 2022 роком чисельність населення зменшилась на 12 чол.

Пільгова категорія в загальній чисельності населення становить близько 30 %.

Серед них

УБД – 23

Член сім'ї загиблого – 4 чол.

УБД на території інших держав – 2

Учасники війни – 6

Діти війни - 41

БС – 8 сімей, 39 чол (27 дітей)

Особи з інвалідністю - 65

Діти з інвалідністю - 7

Малозабезпечені сім'ї - 6

ВПО - 55

Особи на соц. Обслуговуванні - 18

Сім'ї які опинилися в СЖО – 6.

На території проживають 297 пенсіонерів та 189 дітей віком до 18 ти років.

На території округу діють установи

- Кровненський гімназія,
- Кровненський заклад дошкільної освіти,
- Пункт здоров'я,
- Кровненський СБК,
- Руднівський СК,
- Кровненська сільська бібліотека.

У навчальних закладах здобувають освіту 99 вихованців та учнів. (школи 71 + 28). Форма навчання змішана, що дозволяє поєднувати онлайн навчання і очне на розсуд батьків, враховуючи безпекову ситуацію.

На території округу є Пункт Незламності, що знаходиться у адмінприміщенні старостинського округу.

Облаштоване модульне укриття у Кровненській гімназії розраховане на 150 чол.,

Садочок забезпечений найпростішим укриттям.

А також в центрі села відремонтоване найпростіше укриття для населення. (822,9 тис.грн)

По території округу майже завершене вуличне освітлення

В центрі села Кровне працює система оповіщення населення

По вулицях округу встановлено відео нагляд.

Для зручності жителів працює сторінка у фейсбуці, яка створена для висвітлення оголошень, важливих повідомлень, інформації яка може бути корисною для жителів.

У 2023 році на території функціонували 5 сільськогосподарські підприємства (ТОВ Індичка, Райз Північ, ІВК Агропродукт, Сумипостачфонд ВКФ Клото), продовольчі потреби населення забезпечували 4 магазини, працюювали два пересувні відділення поштового зв'язку.

Що стосується безпосередньо проведеної роботи. Я є членом виконавчого комітету сільської ради. На протязі року брала участь у засіданнях виконкому та обговоренні винесених питань на розгляд.

Постійно проводила моніторинг за дотриманням на території сіл округу громадського порядку та станом благоустрою.

Здійснювала прийом громадян, які звертаються з проблемами різного характеру за місцем роботи, а також за місцем проживання заявника при портебі. Всього за звітний період було прийнято 17 заяв як усних так і письмових, у відповідь на які була надана відповідна інформація, консультація, або заяви чи звернення були відправлені за належністю для подальшого розгляду.

Щодо роботи у сфері соціального захисту населення. Одним із завдань відповідно до Положення про старосту є допомога жителям округу у підготовці документів що подаються до органів соціального захисту населення, до ПФ та виконавчих органів, а також передача сформованих справ через електронні бази та паперовій формі. На протязі 2023 року було прийнято від жителів 182 справи серед них:

- Субсидії ЖКП і СГТП
- Допомоги (серед них при народження, малозабезпеченим сім'ям, садиноким матерям, особам з інвалідністю та ін.) -
- На визначення права на пільги
- Справи на матеріальну допомогу с/ради
- Інші (справи на встановлення статусів, забезпечення тзр, заяви на санкур лікування, реабілітацію, видачу посвідчень та ін..)

Постійно проводиться облік громадян пільгової категорії, та визначення потреб населення і забезпечення гуманітарною допомогою. На протязі року гуманітарна допомога надавалася в основному пільговим категоріям населення (особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, впо, сім'ям що опинилися в складних життєвих обставинах, особам, які перебувають на соціальному обслуговуванні.) Проводилася співпраця із благодійними організаціями, такими як «Право на захист», «Червоний Хрест», «Рокада».

У 2023 році було видано 305 довідок та характеристик.

Наступне – це робота у сфері реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання фізичних осіб із наданням відповідних довідок.

За 2023 рік прийнято та оброблено 37 заяв на відповідні послуги.

- Реєстрація місця проживання - 29
- Зняття з реєстрації місця проживання – 8

Погосподарський облік. Забезпечується ведення 12 погосподарських книг. Ведеться ця робота постійно для систематизації відомостей по населеним

пунктам з метою проведення статистики. Усього станом на 1 січня 2024 року у нас обліковується 681 домогосподарство (Кровне 471 та Руднівка 210) із них 412 домогосподарства в яких зареєстровані жителі. Ведеться облік господарства яке утримує населення та подання статистичної звітності.

Веду діловодство (Вхідна вихідна документація, зберігання справ)

Далі – це повноваження у сфері нотаріату. За звітний період вчинено 42 нотаріальні дії (як за місцем роботи, так і за місцем проживання заявника), в тому числі 24 довіреності, посвідчувалися підписи на заявах про прийняття чи відмову від спадщини, завірялися копії документів, посвідчувалися заповіти

Постійно на протязі року велася співпраця із службою у справах дітей МСР, я брала участь у обстеженні матеріально-побутових умов проживання сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах. Здійснювалися інспектування даних родин разом із спеціалістами відділу. У нас на території 6 таких родин.

Проводилася тісна співпраця із Центром надання соціальних послуг. У 2023 році на обліку на безоплатній основі перебували 18 осіб похилого віку, догляд за якими здійснювали два соціальних працівника.

Діяльність у сфері культури у 2023 році звичайно ж проводилася не тому рівні на якому б хотілося, причини зрозумілі. Поряд з тим заклади культури працювали, робота проводилася переважно в онлайн режимі. Із заходів, що об'єднали жителів у 2023 році було проведено благодійний концерт до Дня Захисту дітей. За активної участі наших установ, підприємств, що діють на території нам виявилось можливим зібрати кошти у сумі майже 24 тис грн. та перерахувати їх на рахунок фонду «Постраждалі діти війни».

Також працівники культури систематично надавали волонтерську допомогу нашим захисникам (плели шкарпетки, маскувальні сітки, приймали активну участь у видачі гуманітарної допомоги населенню)

Наступне. Відповідно до покладених на мене повноважень я здійснювала облік призовників та військовозобов'язаних, проводилися звірки із РТЦК та СП та підприємствами, проводила оповіщення військовозобов'язаних та розпорядження військового комісара. Проводиться облік УБД та Захисників.

З метою недопущення порушення правопорядку проводиться співпраця із правоохоронними органами.

І наступний великий блок роботи це робота сфері благоустрою та господарської діяльності на території. У 2023 році незважаючи на війну, або навіть точніше сказати всупереч війні ми працювали з надією на мирне світле майбутнє і Перемогу! Територія нашого округу не залишилася поза увагою, дякую депутатам, які підтримували на сесії всі ініціативи, що пов'язані з

благоустроєм території округу. На мою думку було проведено достатньо робіт для підтримки належного стану населених пунктів.

Спільними зусиллями із працівниками комунальних установ постійно проводилися роботи по дотриманню належного естетичного стану закріплених територій (висаджувалися квіти, обкошувалася трава, повесні спільними зусиллями з активними жителями була прибрана територія двох кладовищ с. Руднівка та с. Кровне.). Обкошення трави на чистка снігу відбувалася із залученням техніки громади.

Дорожнє господарство

Керуючись статтями 140,146 Конституції України, статтею 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про дорожній рух», рішенням виконавчого комітету від 31.03.2021 року №62 «Про утворення комісії з питань безпеки дорожнього руху на території Миколаївської сільської ради» у 2023 році комісією були обстежені комунальні дороги Кровненського старостинського округу, яких налічується на території округу 12,44 кілометри.

За висновками комісії з безпеки дорожнього руху визначено ділянки комунальних доріг Миколаївської сільської ради Сумського району, які потребують першочергового ремонту у 2023 році, їх кілометраж склав 2,9 кілометри.

Сесією сільської ради виділено кошти на поточний ремонт ділянок комунальних доріг Кровненського старостинського округу у сумі 4млн.330 тис.грн за наступними адресами:

- ✓ вул. Шляхівській с. Кровне (0,730 км)
- ✓ вул. Гірській с. Кровне(0, 550 км)
- ✓ вул. Шкільна с. Кровне (1,1км)
- ✓ відрізок ділянки дороги по вул. Центральній с. Кровне, що забезпечило безперешкодний проїзд до центрального кладовища. (0,520 км).

Сільською радою проведено співфінансування експлуатаційного утримання дороги загального користування місцевого значення О191513 Софіївка-Миколаївка – Хотінь на суму 3 млн грн.

Додатково у 2023 році розроблена проектно-кошторисна документація на комунальну дорогу по вул. Зарічна с. Кровне, вартість надання послуги склала 25,50 тис.грн.

За зверненням до підприємства що діє на території щодо надання спец.техніки для ремонту доріг Кровненського старостинського округу у 2023 році прогрейдеровано ділянки комунальних доріг по вул. Сумська та Зарічна с. Руднівка.

У 2024 році на території Кровненського старостинського округу з питань дорожнього господарства планується:

- залучити комісію з питань безпеки дорожнього руху для обстеження доріг по вул. Сумській, Зарічній та Центральній с. Руднівка вул. Садовій, Польовій та Гірській с. Кровне,

- подати подання до бюджетної комісії Миколаївської сільської ради щодо виділення коштів у сумі 2964,481 тис.грн для проведення поточного ремонту ділянки дороги комунальної власності по вул.Зарічна с.Кровне;

- розглянути на сесії Миколаївської сільської ради питання щодо можливості співфінасування експлуатаційного утримання дороги загального користування місцевого значення О191508 Кровне - В. Піщане;

- здійснити обстеження комунальних доріг, які потребують підсипання;

- залучити відділ житлово-комунального господарства для надання спец.техніки та придбання фракційного матеріалу для засипання проблемна ділянок доріг Кровненського старостинського округу відповідно до актів обстежень;

- здійснити грейдеравання доріг по вул. Гірській та Зарічній Кровне (дамба)

Що стосується ремонтних робіт по установах, можна сказати, що проводилися вони лише там де першочергово необхідний був ремонт або ж там де він був розпочатий і треба було доробити.

- Адмінприміщення с. Кровне - придбані та встановлені входні двері на суму 26,7 тис.грн.
- Кровненська гімназія. Розроблена проектно кошторисна документація по об'єкту Капітальний ремонт їдальні та харчоблоку на суму 58,8 тис. грн, але самі роботи не проведені через їх недоцільність в умовах воєнного стану;
- Кровненський ЗДО (відбувся поточний ремонт внутрішніх приміщень 460 тис., поточний ремонт системи опалення та водопостачання 251 тис., монтаж системи відеоспостереження 36 тис.)
- Руднівський СК відремонтовано був проведений капітальний ремонт приміщень на суму 581,4 тис. грн (495,3 капітальний ремонт приміщень 86,1 тис. грн. ремонт покрівлі)
- Кровненський Пункт Здоров'я. Проведено капітальний ремонт покрівлі та утеплення фасаду будівлі на суму 515 тис. грн.
- У зв'язку із військовою агресією РФ проти України та враховуючи те, що наша громада знаходиться на прикордонній території з метою забезпечення заходів безпеки, був здійснений капітальний ремонт підвального приміщення з елементами найпростішого укриття громадської будівлі в с. Кровне вул. Центральна 85 (Кровненський СБК) на суму 822,9 тис.грн.

- Також для Кровненського СБК було розроблено проектно-кошторисну документацію по ремонту покрівлі на суму 54,3 тис. грн. Загальна вартість кошторису по ремонту склала 7714,4 тис. грн., але роботи не були проведені, було прийнято рішення про відтермінування даного питання через його недоцільність в умовах воєнного стану, але проблема залишається всі ви могли спостерігати, що під час сильного дощу або в період коли таниє сніг вода з даху тече аж на перший поверх. Це звісно ж веде до руйнації будівлі. Але в цьому році плануємо повернутися до нього. Адже ми працюємо і живемо з надією на Перемогу і на те що ми будемо жити на своїй землі у своєму селі тут будуть жити наші діти, ідеї для функціонування СБК є, тому будівлю, я вважаю треба зберегти, будемо над цим працювати.

Всі установи були забезпечені деревиною паливною та брикетами паливними для забезпечення опалювального періоду.

Всі установи на даний час забезпечені генераторами.

З метою підвищення надійності забезпечення населення Кровненського старостинського округу питною водою в умовах військового стану сільською радою у 2023 році профінансовано послуги з поточного ремонту шахтних колодязів, очищення, хлорування та дезінфекції п'яти питних колодязів. Фінансування заходу склало близько 205,00 тис. грн. Додатково повідомляю, що на території Миколаївської сільської ради працює ФОП Лисуєнко В.І., який надає послуги з централізованого водопостачання та водовідведення на території сільської ради.

У 2023 році на території с. Кровне трапились дві аварійні ситуації на водопровідній мережі, які вищевказаним надавачем були відремонтовані оперативно та вчасно.

Проведено обстеження водопровідної мережі с. Кровне з залученням відділу житлово-комунального господарства та ФОП Лисуєнко В.І., складено відповідні акти щодо першочерговості проведення поточного ремонту водопровідної мережі у 2024 році.

На 2024 рік Кровненський старостинський округ планує:

- облаштування станції 2-го підйому по вул. Гірська с. Кровне;
- підняття башти Рожновського, встановлення частотного перетворювача та насосу, облаштування санітарної зони водопровідної мережі по вул. Шляхівська с.Кровне;
- поточний ремонт, хлорування та дезінфекція питних колодязів першочергово два, а за умови додаткового фінансування поточний ремонт,

хлорування та дезінфекція питних колодязів буде проведено ще по 4 колодязях.

З метою недопущення розміщення твердих побутових відходів на стихійних сміттєзвалищах на території Миколаївської сільської ради, керуючись ст.21 Закону України «Про відходи», ст.33 Закону України «Про місцеве самоврядування», Законом України «Про охорону навколишнього природного середовища», на виконання ефективного управління та організації санітарного очищення населених пунктів Кровненського старостинського округу щомісячно оприлюднюється графік прибирання території сільської ради.

В весняно-літній період з залученням групи «Благоустрій» постійно виконуються роботи пов'язані з вирубкою сухоостою, чагарників та обкошування території округу.

З метою недопущення аварійних ситуацій території округу та приведення території до належного естетичного вигляду видалено дев'ять аварійних дерев.

Ну і на завершення хотілося б сказати про основні проблемні питання по нашому округу та про плани а 2024 рік.

- По-перше це звісно ж дороги. Всі наші вулиці з дорогами із ґрунтовим покриттям потребують ремонту і навесні, коли розтанув сніг ми побачили найпроблемніші критичні скажемо ділянки. У 2024 році спільно із відділом житлово-комунального господарства вони будуть обов'язково обстежені з метою встановлення першочерговості ремонту. Ну і подивимося по спроможності бюджету, що можливо бути зробити в цьому році. (скажу відразу, що це будуть лише найкритичніші ділянки), оскільки у цьому році бюджет нашої громади значно зменшиться і це зменшення пов'язане із змінами в законодавстві, які обмежили надходження до місцевих бюджетів.
- По-друге, це боротьба із несанкціонованими сміттєзвалищами
- Наступне, це озеленення території, це питання актуальне завжди, оскільки зелені насадження досягають своєї вікової межі, ми їх видаляємо і постійно потрібно оновлювати насадження, у 2022 році було висаджено 20 ялинок на території алеї слави, плануємо і надалі над цим працювати)

І зараз. Оцінюючи те, що вже досягнуте, знаючи проблеми округу, буду і надалі активно вести пошук шляхів їх вирішення. Але, звісно ж, для цього потрібне бажання всіх – адже у нас з вами спільна мета – зробити наші села ще кращими та ще комфортнішими для проживання, тому звісно ж сподіваюся на вашу підтримку.

Хочу подякувати сьогодні всім нашим Захисникам, завдяки зусиллям яких ми маємо змогу жити і працювати, дякую всім хто підтримував мої ініціативи та долучився до вирішення проблем нашого округу. Велика подяка депутатам, жителям з активною життєвою позицією, всім хто підтримував, радив. Дякую всім хто працював на протязі року на підтримку наших захисників, це наші трудівниці у їдальнях, це наші жіночки які від щирого серця прагнуть зігріти хлопців шкарпетками, це також активні жителі, які організують збори коштів на підтримку ЗСУ, та жителям які не залишалися осторонь будь-яких зборів допомоги чи то для переміщених осіб чи для Захисників.

І наприкінці Хочу сказати, що завжди відкрита для діалогу. Намагаюся почути проблеми кожного. І насправді мені дуже приємно, якщо я комусь змогла допомогти проконсультувати чи надати відповіді. Якщо є якісь запитання, якась проблемна ситуація на території звертайтеся, будемо вирішувати її разом і ви повинні розуміти що ми одна команда.

Бажаю всім успіхів, витримки, Пам'ятаємо, що ворог жорстокий і підступний тому бережіть себе і своїх рідних і звісно ж бажаю всім пережити ці страшні часи війни і зустріти Перемогу!

Дякую за увагу! На цьому мій звіт завершено.

Якщо є запитання то, будь ласка, задавайте.

Всі зауваження будуть враховані в подальшій роботі.

Староста

Ольга ХВОСТЕНКО